

窃贼自制作案工具，技术开锁入室盗窃11起

海口警方破获特大系列盗窃案

本报海口8月14日讯（记者良子 通讯员王洁文）8月12日上午，海口市公安局刑警支队召开案情通报会，“海怡豪园特大盗窃案”在海口警方的努力下破案了，带破11起盗窃案。犯罪嫌疑人日前在海口作案时被警方抓获。

20多万元财物大白天被盗

日前，海口市海怡豪园小区同一栋楼的两家住户大白天遭盗窃，其中

一业主价值20多万元金银首饰及电子产品被小偷席卷一空。海口市公安局刑警支队立即组织一大队精干警力主动出击展开侦查，终于确定了王某国（男，33岁，澄迈人）为该案的重大犯罪嫌疑人。警方立即采取布控，并联系外地警方协查王某国的下落。

8月7日晚，王某国再次窜入海口市阳光巴洛克小区一带的出租房，用自制的窃窃工具，成功偷盗一辆电动自行车，过程只花了几分钟。没想到这

一幕被车主及时发现并报警，秀英派出所民警巡查时当场将王某国逮住。

盗贼开锁入室盗窃11起

由于该嫌疑人系盗窃惯犯，屡次被公安机关打击处理，具有较强的反侦察能力，加上他长期吸毒，讯问中毒瘾时常发作。在铁证面前，嫌疑人终于如实供述了今年7月17日在海口市龙华区海怡豪园进行入室盗窃的犯

罪事实，并且供述了在海口市用技术开锁的方式进行入室盗窃案件11起。

警方介绍，嫌犯通常是独自流窜作案，一般到一些高档小区后，因为没有门禁，就跟着业主进入小区，并通过敲门的方式确定家里没有人再决定实施盗窃。

建议用月牙形或十字形门锁

据王某国交代，技术开锁是他从吸毒的朋友那里学来的，几十秒钟就

可开一把门锁。警方缴获嫌犯作案时使用的自制开锁工具一批。

海口警方提醒，犯罪分子一般选择安全等级较低的高档小区流窜作案，常用的作案手段包括撬门入室、爬窗入室和开锁入室。为此，市民一定要提高防范意识，平时应注意检查维护房屋门锁，建议选用质量较好的月牙形或十字形门锁，以增大窃贼利用技术手段撬开门锁的难度；家中贵重物品的存放应注意安全性和隐蔽性。

专科提前批平行志愿投档分数线划定

本报海口8月14日讯（记者陈蔚林 通讯员高春燕 实习生陈卓斌）记者从省考试局获悉，我省今年高考专科提前批平行志愿投档分数线已经划定。

其中，文史类最高分来自武汉海事职业学院506分；理工类最高分来自武汉海事职业学院536分。其他院校及美术、声乐、器乐、舞蹈、播音与主持类院校分数线请登录省考试局网站（<http://ea.hainan.gov.cn/>）查询。

海口秀英海盛农贸市场重装开业

本报海口8月14日讯（记者计思佳 特约记者吴彭保 通讯员陈创森）今天上午，经过近一年改造的海口海盛农贸市场正式营业。该市场作为海口市为民办实事民生工程之一，将为港澳片区数万名市民解决买菜难题。

“在市场改造升级过程中，我们要求精细化、高标准装修。”海盛农贸市场总经理廖远清介绍，海盛农贸市场位于海秀路25号，占地面积5000平方米，可提供300个摊位。

我省举办版画创作技法培训班

本报海口8月14日讯（记者陈蔚林 实习生陈卓斌）为充实和壮大我省版画创作人才队伍，今天下午，由省美协组织的2016年海南省版画创作技法培训班在海口开班。来自各市县的40余名画家和版画爱好者将在接下来的一个星期接受版画系统训练。

记者在开班仪式上获悉，上个世纪70年代至80年代，海南涌现出一批优秀的版画家和版画作品，但在此之后版画艺术便因市场有限、工艺繁琐、制作周期较长等原因渐渐萧条。直至近几年，海南省美术家协会积极组织开办版画创作技法培训班，在推出一批高质量版画作品的同时，也为我省培养和储备了大量版画人才。

8月15日至21日培训期间，参训学员将围绕中国版画发展史、版画水印技法、套色版画实践、版画木刻技法、版画孔板技法等内容展开学习。

海口18个路口设置右转弯信号灯 闯红灯将罚款200元记6分

本报海口8月14日讯（记者良子 特约记者陈世清 通讯员李盛兰）

近日有市民反映，海口部分路口设置了右转弯信号灯，他们表示不理解。那么，机动车右转弯需不需要设置信号灯？海口公安交警支队进行释疑。

该负责人提醒，在驾车通过设有右转弯信号灯时，不要闯红灯，否则会面临罚款200元，记6分的处罚。

目前海口市设置右转弯信号灯的路口有18个

人民大道与海甸三西路口	金贸东路与明珠路口	东沙路与南沙路口
和平大道与海甸二东路口	国贸路与国贸三横路口	海秀东路彩虹天桥路口
滨海大道与港集路口	金贸中路与世贸东路口	侨中路与金宇路口
滨海大道与玉沙路口	龙昆北路与国贸路口	东湖三角池转盘路口
金龙路与玉沙路口	龙昆北路与国贸北路口	海府路与白龙南路路口
国贸路与玉沙路口	龙昆南路与海德路口	中山北路与文庄路口

公交车路上自燃，两男子被困车内

飞龙队员紧急扑火救出被困人员

本报海口8月14日讯（记者良子 通讯员董鹏）8月13日晚上，海口一辆公交车突发自燃，两名男子困在车里，紧急时刻，海口市公安局龙华分局飞龙大队民警前来救火，终于化险。

8月13日22时许，龙华分局飞

龙大队二中队5名队员如往常一样在路上开展巡逻工作。当巡至国贸北路北京大厦附近时，发现路面上停着一辆公交车，车的左后侧冒出浓烟，而公交车上还有两名男子，中队长陈亮立即让几名队员马上灭火，同时跑到驾驶座拍打车窗，而此时该车

的全部车门均无法开启。在民警的帮助下，两名男子从驾驶座的车窗处爬出来逃生。

这时，火势开始变大，陈亮等人立即到路边拦下过往的车辆，寻找可以借用的灭火器。当拦下一辆出租车时，热心的车主马上取来车上的灭

火器。陈亮等人随即又冲回公交车旁，使用灭火器灭火。

据该公交车驾驶员介绍，着火的地方是电池组，离车的发动机和油箱距离非常近，如果不是民警迅速处置，不仅保不住车，而且连车上的人员都有危险。

海南省整治违法建筑“监督曝光台”54号

（2016年8月7日—2016年8月13日）

注：1.“监督曝光台”2015年7月1日至2017年12月31日每周一在《海南日报》定期刊登。

2.连续两次未按要求上报相关数据的，将予以通报批评。

海南省整治违法建筑三年攻坚行动领导小组办公室发布

2016年8月15日

本周整治违法建筑情况						
市县(洋浦、农垦)	新增量(万m ³)	查处量(万m ³)	拆除量(万m ³)	减存量(万m ³)	存量(万m ³)	按新增量排名
海口	0.00	1.76	0.00	1.76	52.16	1
三亚	0.00	6.97	0.02	6.99	251.75	1
儋州	0.00	0.02	0.00	0.02	15.23	1
琼海	0.00	0.20	0.00	0.20	7.04	1
文昌	0.00	0.00	0.00	0.00	2.17	1
万宁	0.00	0.02	0.00	0.21	8.20	1
东方	0.00	1.52	0.00	0.03	4.41	1
五指山	0.00	0.00	0.00	0.94	1	12
乐东	0.00	0.30	0.00	0.30	10.90	1
澄迈	0.00	0.00	0.00	0.01	15.47	1

本周整治违法建筑情况						
市县(洋浦、农垦)	新增量(万m ³)	查处量(万m ³)	拆除量(万m ³)	减存量(万m ³)	存量(万m ³)	按新增量排名
临高	0.00	0.00	0.05	0.00	1.47	1
定安	0.00	0.00	0.00	0.00	1.11	1
屯昌	0.00	0.00	0.00	0.00	4.62	1
陵水	0.02	0.16	0.00	0.14	13.25	3
昌江	0.00	0.00	0.00	0.00	2.36	1
保亭	0.01	0.01	0.00	0.00	3.09	2
琼中	0.00	0.00	0.00	0.00	3.49	1
白沙	0.00	0.00	0.00	0.00	2.68	1
洋浦	0.28	0.28	0.00	0.00	1.40	4

协办单位：生生百货
妮可的儿童摄影
胡画少儿艺术
巨人教育
快乐小镇教育机构
文风琴行音乐教育中心
指定银行：交通银行海南省分行
合作单位：天利龙腾湾
特别鸣谢：行走视界创意公关

指导单位：海南省文学艺术界联合会

海口市文化广电出版体育局

承办单位：海南巨龙文化传播有限公司

海南国际会展中心有限责任公司

演出单位：北京手拉手儿童艺术剧团

本周整治违法建筑情况						
市县(洋浦、农垦)	新增量(万m ³)	查处量(万m ³)	拆除量(万m ³)	减存量(万m ³)	存量(万m ³)	按新增量排名
海口	0.00	1.76	0.00	1.76	52.16	1
三亚	0.00	6.97	0.02	6.99	251.75	1
儋州	0.00	0.02	0.00	0.02	15.23	1
琼海	0.00	0.20	0.00	0.20	7.04	1
文昌	0.00	0.00	0.00	0.00	2.17	1
万宁	0.00	0.02	0.00	0.21	8.20	1
东方	0.00	1.52	0.00	0.03	4.41	1
五指山	0.00	0.00	0.00	0.94	1	12
乐东	0.00	0.30	0.00	0.30	10.90	1
澄迈	0.00	0.00	0.00	0.01	15.47	1

||
||
||